

4) Колышская церковно-приходская школа.

Школа помещается въ наемномъ домѣ, съ платою отъ церкви по 20 руб. въ годъ, и состоять изъ одной комнаты, по теплой и светлой.

Въ ное посещение школы всѣхъ учениковъ было 16, по 8 человѣкъ въ старшемъ и младшемъ отдѣленіяхъ. Занятія открыты съ ноября мѣсяца и ведутся непрерывно; учебный по-рядокъ заведенъ въ школѣ правильный: имѣется классный жур-налъ съ ежедневною записью уроковъ, стѣнное расписаніе уро-ковъ, каталогъ книгъ, учебниковъ и пособій, книга для записи выпускныхъ свидѣтельствъ. Всѣ ученики приходящіе: нѣкото-рые изъ ближнихъ деревень, а большинство изъ мѣстечка Колышки.

Учительницей состоитъ окончившая курсъ въ женскомъ духовномъ училищѣ, девица Игнатовичъ; дѣло обученія ведется ею съ надлежащимъ усердіемъ. Шѣніемъ въ школѣ занимается мѣстный псаломщикъ; поютъ ученики съ голоса нѣкоторыя мо-литвы и пѣснопѣнія.

По закону Божію въ старшемъ отдѣленіи пройдено о сотвореніи мира и грѣхопаденіи прародителей. Программа по этому предмету врядъ ли можетъ быть закончена къ концу года.

По русскому и славянскому языку спрошенные ученики отвѣчали не вполнѣ удовлетворительно.

По ариѳметикѣ занимаются умственнымъ счисленіемъ и письменнымъ решеніемъ задачъ.

Учительница получаетъ пособіе отъ Училищного Совѣта и отъ учениковъ по 30 и 35 коп. въ мѣсяцъ съ каждого.

Школа въ Колышкахъ, за дальностію народной школы, безусловно необходима и имѣть будущность. Въ прошедшемъ году отпущено изъ Училищного Совѣта около 300 руб. на устройство нового школьнаго помѣщенія съ общежитіемъ.